Relatório

## Registo de descrição

Data relatório 2024-06-02

Registo PT/MPR/ACG/CX039/0001 - Carta de [Francisco da Costa Gomes] para Estela Costa Gomes e para o filho,

Francisco

Nível de descrição

Código de referência PT/MPR/ACG/CX039/0001

Tipo de título atribuido

Título Carta de [Francisco da Costa Gomes] para Estela Costa Gomes e para o filho, Francisco

Datas de produção 1979-11-14

Dimensão e suporte 19 x 14 cm; papel

Entidade detentora Museu da Presidência da República

Produtor [Gomes, Francisco da Costa. N. 1914 - M. 2001]

Destinatário Gomes, Maria Estela Costa. N. 1927 - Fonte imediata de aquisição ou Doação de Maria Estela Costa Gomes

transferência

fransferência Âmbito e conteúdo

Carta escrita por Francisco da Costa Gomes para a mulher, Estela Costa Gomes, e para o filho,

Francisco, referindo-se ao atentado que ocorreu no dia anterior [na embaixada de Israel em Lisboa a 13 de Novembro de 1979, alguns dias antes da realização da Conferência Mundial de Solidariedade com o Mundo Árabe]. Alerta para a possibilidade da existência de outro atentado, do qual poderá ser ele o alvo e

coloca os familiares a par das contas bancárias.

Cota descritiva ACG/CX039/0001

Idioma e escrita Português

Características físicas e requisitos

técnicos

Bom estado de conservação